
令和４年度 就業に関するアンケート 集計表 

 

期  間 令和５年２月１０日～２月２８日 

対象会員 ５６７名 

（令和４年４月１日～令和５年１月３１日までの間、就業していない会員）   

回  答 ３１２名   

回 答 率 ５５.０％ 

  

１ 就業されなかった理由をお尋ねします。 

 

ア シルバー以外で働いていたから １２３ 

イ 希望する仕事がなかったから ８８ 

ウ 就業条件が合わなかったから ４４ 

エ 健康状態がよくなかったから ６４ 

オ 配分金単価が安いから          ５ 

カ 家庭の事情のため ４０ 

キ 高齢のため ２７ 

ク １２月以降に就業している １２ 

 ケ その他 

・単発なら可能（２件）・仕事したいが、自信がない 

・就業種をえらんでいないが、特定の曜日が難しいため 

・リハビリ中で、回復したら就業したい 

・社会保険料の関係で働きにくい ・コロナ禍のため（３件）  

・マスク着用の仕事ができないため ・デイサービスを利用中 

・多忙のため ・足の調子が悪い 

・ローテーション勤務は難しい（２件） ・希望する職種が少ない 

・歩行困難のため ・ハローワークにて就業活動をしていたため 

・妻が病気のため ・現在の Wワークで仕事している 

・ボランティア活動が多忙のため 

・就業を探すアプローチの仕方がわからない 

・８０才をすぎたら希望の仕事がない ・入院していたため 

・ペットとの時間をもちたいことから時間に拘束されない仕事を希

望しているため 

 

 



 

２ 今後の就業について、希望する職種を３つまで、選んでください。 

 

ア 施設管理 ５３ サ 保育補助 １４ 

イ 学校管理 ３７ シ 調理補助 ２３ 

ウ 駐輪場管理 ２７ ス 自動車運転 １６ 

エ 経理事務 １５ セ 商品管理 １８ 

オ 受付管理 ６８ ソ ｽｰﾊﾟｰ品出し ２３ 

カ 屋内清掃 ９ タ パソコン講師 １３ 

キ 屋外清掃 １９ チ 刃物研ぎ ３ 

ク 家事援助 １２ ツ 襖・障子張り ３ 

ケ 除草・草刈 １２ テ 和洋裁 ３ 

コ 植木剪定 ４ ト ﾁﾗｼﾎﾟｽﾃｨﾝｸﾞ １０ 

ナ その他 １６  

・敬歩の補助・動画制作、イベント進行手伝い 

・老人施設等のコンシェルジュ ・パソコンでのデータ入力  

・ホテルの掃除・英会話教室  

・日本語が困難な人への学習等支援 ・月４万円以上の収入がほしい 

・カルチャー教室（刺繍・切り絵・ジュエリー） 

・高齢者傾聴 ・事務系の仕事 ・ペットショップ ・介護関係 

・電話による事務 ・在宅でのデータ入力 ・カメラの操作 

・茶道講師 ・持病の関係でトイレが近くにある仕事 

・介護老人保険施設の仕事 ・スーパーでのカゴカートの仕事 

・弁当作りや皿洗い、調理補助の仕事  

・受付案内の仕事・接客販売業 ・リサイクル自転車 

・宛名書き ・内職希望（２件） ・軽作業 

・古民家、水車小屋の管理 ・単発の仕事希望 ・着付け教室 

 


